



全国期发数第一女性报  
全国地方报百强之一

凤眼看世界 见证她时代

# 今日女报

凤网 www.fengone.com  
中国十佳女性网站

新闻热线 0731-82333623



官方微博  
@今日女报

官方微信  
jrnbeixin

2013.10.18~2013.10.21 第2378期 社长、总编辑：王伏虎 逢周二、周五出版 国内统一刊号：CN43-0016 邮发代号：41-7

务必躲开的餐厅肥胖“雷区”

A11

眼皮总跳，真有麻烦

A12

妹子，收起你的“相亲测试题”

B0



为了生活，甘当“小白鼠”——

## 两个湖南人的 “职业试药”生涯

有这样一个神秘群体，他们不用“打卡上班”，却能拿到高额薪水；他们把冒险当成工作，每一单“业务”都“经营”得心惊肉跳；他们无奈地互称“小白鼠”……他们，就是鲜为人知的“职业试药人”。

我国目前前年申报新药逾10000种，经国家药监局批准，每年至少要进行5000个需要试药人参与的药品临床试验，参与试药的人群总数约有50万。近日，今日女报/凤网记者采访了两名北漂的湖南“试药者”，发现他们的“神秘”之处，在于对自己生存状态的讳莫如深，甚至连至亲都不敢坦然相告……（详见A04版）

摄影：今日女报/凤网记者 刘立稳

### 凤网网事

#### 常看婆婆岳母的夫妻 幸福感强

婆婆和大母娘在影视剧中经常被刻画得蛮横和多管闲事，但据英国《每日邮报》近日报道，澳大利亚的科学家发现，经常和两位母亲联络的夫妻在婚姻生活中更快乐。

迪肯大学的研究者对2000人进行了电话问卷调查，结果显示，每周一次探视双方母亲的夫妻，幸福指数达到了78.7，远高于通常范围的73.7~76.7。那些经常和一方母亲保持联系的人幸福指数为74，而既不和婆婆也不和岳母联系的夫妻幸福指数为71.6。

“这表明拥有一个亲密的家庭很重要，”迪肯大学梅丽莎·温伯格博士说道，“而且保持平衡的家庭生活会让夫妻的生活幸福感更高。”只和一位母亲保持联络会导致家庭关系的不平衡。

#### 长沙困难应届高校毕业生 可享800元求职补贴

10月15日，长沙市就业局透露，本市区内普通高等学校有就业意愿并积极求职的毕业生，如果家庭享受城乡居民最低生活保障或本人是孤儿、残疾人，每人可获800元求职补贴。根据规定，高校毕业生享受求职补贴，必须是本年度内毕业生。高校毕业生求职补贴于每年8月10日前发放到位。根据规定，申请人所在高校应组织符合条件的学生申报求职补贴，汇总并向人社部门提供相关资料，资料上报时间不能迟于每年6月30日。市人社部门、市财政部门负责受理高校毕业生享受求职补贴的申请，审核确认享受求职补贴的资格和金额，并核拨求职补贴资金。

对有关申报情况，可拨打长沙市人力资源服务中心电话0731-84907724、84907722进行咨询。

#### 湖南人炒股热情高， 77.6%的家庭亏损

湖南人自古吃得苦，霸得蛮，如今在理财上更是不惧风险，炒股热情高。不过令人遗憾的是：虽然湖南股民参与的积极性很高，但能赚到钱的却很少。据中国家庭金融调查与研究最新发布的一组数据，77.6%的湖南炒股家庭亏损，高于中部其他省份。西南财经大学中国家庭金融调查与研究的数据显示，湖南家庭的股市参与率达7.2%，而中部城市的平均水平只有4.3%。

宣传栏教会9岁孩子讲“黄段子”——

## 家长指“湖南省健康教育所不健康”

上级单位湖南省疾病预防控制中心表示将展开调查，并适时公布结果

A06版